

Вырезка из газеты

КОМСОМОЛЬСКАЯ
ПРАВДАот 4 ИЮЛ 1952
Газета №

Москва

Тиз

Театр имени В. И. Качалова на гастролях в Москве

Сегодня в Москве в помещении Малого театра, спектаклем А. М. Горького «На дне» начнет свои гастроли один из старейших театров — Казанский государственный Большой драматический театр им. В. И. Качалова.

Русский театр в Казани имеет большую и славную историю. Здесь выступали основоположники русского реалистического театрального искусства — П. Мочалов, М. Щепкин, А. Мартынов, а также П. Садовский, В. Давыдов, К. Варламов, М. Савина. На сцене этого театра начал свой творческий путь великий русский актер Василий Иванович Качалов.

Приезд в Москву и показ своей работы требовательному столичному зрителю — большое и волнующее событие для каждого театрального коллектива, и поэтому, когда мы узнали, что Комитет по делам искусств направляет наш театр на гастроли в столицу нашей Родины, коллектив принял это решение как большую честь и доверие.

Мы понимаем, что гастроли накладывают на нас особую ответственность, требуют большой собранности, художественной строгости и требовательности к себе, к своим спектаклям.

В наш репертуар вошли лучшие спектакли, созданные за последние три года: «Мертвые души» Гоголя, «На дне» Горького, «Вей, ветерок!» Райниса, «Рассвет над Москвой» Сурова, «Свадьба с приданым» Дьяконова, «Лейпциг — 1933 год» Бренфельда и Компанийца.

Тепло и гостеприимно встречает нас Москва. Нам предоставлено лучшее в Москве театральное помещение, театральная общественность оказывает нам большое внимание. Глубоко признательные за гостеприимство и доверие, мы ждем от наших московских друзей, от общественности серьезной, товарищеской критики. Пусть московские гастроли помогут нам увидеть и понять наши недостатки, чтобы, вернувшись к себе в Казань, мы могли работать лучше, плодотворнее.

Г. РИГОРИН,
директор Казанского государственного
Большого драматического театра
имени В. И. Качалова.